

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2023年11月16日 星期四 农历癸卯年十月初四

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110

广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第18695号

习近平抵达旧金山举行中美元首会晤

同时出席亚太经合组织第三十次领导人非正式会议

新华社旧金山11月14日电 当地时间11月14日热情迎接。

下午，国家主席习近平乘专机抵达美国旧金山，应邀同美国总统拜登举行中美元首会晤，同时应邀出席亚太经合组织第三十次领导人非正式会议。

习近平乘坐专机抵达旧金山国际机场时，受到美国加利福尼亚州州长纽森、财政部长耶伦等美方代表

习近平乘坐的车队离开机场前往下榻饭店途中，许多华侨华人和中国留学生代表等候在沿途街道，挥舞中美两国国旗，热烈欢迎习近平主席到访。

蔡奇、王毅等陪同人员同机抵达。

中国驻美国大使谢锋也到机场迎接。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

刘越高在第三届湖南旅游发展大会部分重点项目情况汇报会上强调——

拧紧发条攻坚克难
以高质量项目建设支撑高水平旅发大会

朱健主持

衡阳日报讯（全媒体记者 陈润）11月15日，第三届湖南旅游发展大会部分重点项目情况汇报会召开，听取重点文旅项目推进情况，推动进一步加快项目建设速度。市委书记刘越高出席会议并强调，承办第三届湖南旅发大会是一场没有退路可言、没有价钱可讲的攻坚战，要坚定信心、下定决心，拧紧发条攻坚克难，以高质量项目建设支撑高水平旅发大会，真正实现“办会兴城”的良好效果。市委副书记、市长朱健主持会议。

会上，在认真听取旅发大会执委会办公室及相关工作组和各城区、高新区、城发集团等部门单位工作汇报后，刘越高围绕重点文旅项目建设存在的主要困难和问题，提出了具体指导意见。他强调，项目谋划要提早，精准谋划、明确思路，把支持政策吃透、把前期工作抓实，把具体问题摸清，加强资金到位和使用效益情况调度，加大项目策划包装和招商引资力度，有针对性地打通项目落地的难点、堵点、痛点，确保项目顺利实施。

刘越高强调，项目推进要提速。在项目调度中要强化问题导向，坚持密集调度，经常过问，加强对问题报送到问题销号全程闭环管理，确保问题彻底解决到位。在项目建设中要强化倒逼机制，严格落实“一个项目、一套班子、一抓到底”和“一天一调度、一周一办公、一月一讲评”推进机制，确保所有项目按时序

进度开工推进。在立项审批中要强化通关意识，进一步精简环节、压缩时限，打通项目建设绿色通道、提升审批效率，全力推动重点文旅项目建设跑出“加速度”。项目监管要提标，切实增强质量意识、廉洁意识和安全意识，全方位、全过程做好“事前、事中、事后”监管。资金使用要实之又实，质量监管要严之又严，安全生产要慎之又慎，积极引入社会资本参与项目建设，严格把好项目资金统筹关、使用关、效益关，严密防范各类安全生产事故，努力将每个文旅项目打造成优质工程、安全工程、放心工程。

刘越高要求，要进一步理顺机制、加强督查、落实责任，各级各部门要统筹联动、协调配合，最大程度发挥自身主观能动性，做到全过程跟进项目、全天候服务项目、全要素对接项目，切实为项目建设营造良好环境，确保项目加快推进、按期完工。

朱健强调，要进一步把准项目建设的导向，强化项目建设的举措，提升项目建设的效益，争取与更多有情怀的企业及投资方合作，推动更多文旅项目在第三届湖南旅发大会期间精彩亮相。

市领导赖馨正、刘正兴、刘丽华、周玉梅、刘章宇、丁芳、于新凡、黄立、尹培国、陈礼洋、谭敦龙、谢宏、曾建华、许云生、颜和平出席。

“真金白银”助企纾困稳就业

1000多家企业已收到稳岗返还、一次性扩岗补助资金共计2000多万元；其他符合条件的企业可于12月31日前确认或自行申报

衡阳日报讯（全媒体记者 李建平 通讯员 刘雁群）记者昨日从衡阳市人社局就业服务中心获悉，为进一步做好稳就业、保就业、促发展工作，市人社部门持续落实失业保险稳岗返还、扩岗补助等惠民利企政策，通过“免申即享”等模式，为符合条件的企业给予稳岗返还和一次性扩岗补助。

今年以来，全市已为1328家企业，发放稳岗返还资金2052.78万元，惠及职工7.86万人；为73家企业发放一次性扩岗补助资金19.35万元，惠及职工129人，有力地帮助企业改善经营、稳岗扩岗、发展壮大。

据了解，根据相关文件要求，全市范围内的参保企业，只要上年度未裁员或裁员率不高于全国城镇调查失业率控制线5.5%，30人（含）以下的企业裁员率不高于参保单位职工总人数的20%，有历史欠费的企业补齐欠费，均可享受稳岗返还。

稳岗返还标准为：大型企业按照企业及职工上年度实际缴纳失业保险费的30%，中小微企业按60%的标准返还。其中，社会团体、基金会、社会服务机构、律师事务所、会计事务所、以单位形式参保的个体工商户，参照大型企业执行。

今年的稳岗返还继续采取“免申即享”经办模式，由失业保险信息系统利用大数据比对，精准筛查符合条件的企业，通过单位网厅向企业推送通知；企业在2023年12月31日前通过单位网厅确认企业划型、企业类型和企业账户信息以及稳岗返还政策享受信息等；待企业确认信息后，数据回流至人社部门审核、公示后，资金将直接发放至企业账户。稳岗返还资金主要用于职工生活补助、缴纳社会保险、转岗培训、技能提升培训等稳定就业岗位的相关支出。

与此同时，为帮助企业开发岗位、扩大就业，对吸纳2023届及离校两年内未就业的普通高校毕业生、失业登记的16—24岁青年，签订劳动合同并在市本级参加失业保险、工伤保险和企业职工养老保险满1个月以上，且审核时处于正常参保缴费状态的企业，按照每人1500元的标准发放一次性扩岗补助。今年的扩岗补助继续采取企业“免申即享”与自行申报两种模式开展。自行申报的企业，只需提供《一次性扩岗补助申请表》和《一次性扩岗补助人员花名册》，可随时受理、按月审核、次月发放；相关资料需要在2023年12月31日前递交。

全省第二 我市今年电影票房已破1.2亿元

衡阳日报讯（全媒体记者 金明达）近日，“2023年中国内地电影市场累计票房500亿”的消息登上热搜，引发市民关注。11月15日，记者从相关部门获悉，截至当日下午5时许，2023年衡阳电影票房达12416万元，居全省第二位。

今年春节档、暑期档，一批优质国产片集中爆发，充分调动观众观影积极性，电影市场强劲复苏。从衡阳票房前十名的成绩来看，《满江红》以1328.13万元的成绩遥遥领先，《流浪地球2》以1296.60万元紧随其后。

《孤注一掷》《消失的她》《封神第一部》《八角笼中》《熊出没·伴我“熊芯”》《长安三万里》。国庆档只有一部《坚如磐石》位列票房榜第九，剩下的第10名是1月22日上映的奇幻动画电影《深海》。

一系列数据、电影院人头攒动的火热局面和电影新项目的不断涌现，极大地提振了行业信心。据悉，接下来今年还有《热搜》《涉过愤怒的海》《爆裂点》《三大队》《潜行》《金手指》《年会不能停！》《刀尖》《星愿》《旺卡》等国内外新片入市。据业内人士估计，今年全市总票房有望冲击14000万元，接近2019年的最终成绩。



工作人员上路巡查。

衡阳日报讯（全媒体记者 金明达）11月15日，记者从湖南高速集团衡阳分公司获悉，临近2023年岁末，公司已做好准备，帮助高速公路应对冬季恶劣天气带来的挑战。目前，该公司已采取一系列措施，确保高速公路的安全和畅通。

据悉，为做好恶劣天气应急准备，衡阳高速进一步细化和完善了应急管理工作的预案。加强与交警、施救、养护等涉路部门的资源共享和信息互通。严格落实协助救援、道路清障、管控处置等工作，形成联勤联动机制，全面提升高速公路突发事件的应急处置能力。同时，以“车巡+人巡”检查模式，对辖区路段边坡、涵洞、桥梁、路面、机电设备、服务区等进行全面排查，进一步提高排查整治质效。建立与交警、养护联合巡查体系，整合人力、车辆及相关资源，提高巡查效能。为进一步提高排查整治质效，衡阳高速还落实对施工点“一日一检”要求，加强对养护施工作业安全管理，规范设置施工标志和安全防护设施。同时，严格执行大件运输车辆通行管理，对车辆信息、许可证、装载货物、通行线路等情况进行逐一核查，确保大件运输车辆合法合规驶入高速公路。

【打好安全生产翻身仗】

生命只有一次 安全从我做起

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 衡阳市工伤保险服务中心 宣

安全生产举报热线12345, 0734-8869036



广告